

НОВОСТЬ

24.10.2014

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ЛУКОЙЛ-СЕВЕРО-ЗАПАДНЕФТЕПРОДУКТ В ИСААКИЕВСКОМ СОБОРЕ ПРОШЕЛ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ КОНЦЕРТ

22 октября благотворительный концерт «Покровские песнопения» открыл юбилейный 25-й сезон Камерного хора Смольного собора под управлением Заслуженного артиста России Владимира Беглецова. ЛУКОЙЛ-Северо-Западнефтепродукт оказал поддержку Исаакиевскому собору в проведении концерта духовной музыки.

Все средства, собранные от проведения концерта, будут переданы на реставрацию иконы «Покров Пресвятой Богородицы» главного иконостаса Сампсониевского собора, который является одним из старейших храмов-памятников воинской славы Петербурга. Икона, написанная в 30-х годах XVIII века, реставрировалась единственный раз, в 1908 году.